## Medieninformation

Hochschule Meißen (FH) und Fortbildungszentrum

**Ihre Ansprechpartnerin** Franzine Müller

Durchwahl

Telefon +49 3521 473 644

LuiseFranzine.Mueller@ hsf.sachsen.de\*

31.12.2024

## Hochschule Meißen (FH) und Fortbildungszentrum erneut mit Zertifikat zum "audit familiengerechte hochschule" ausgezeichnet

Für die strategische Gestaltung ihrer familiengerechten Arbeitsund Studienbedingungen erhielt die Hochschule Meißen (FH) und Fortbildungszentrum zum zweiten Mal das Zertifikat zum "audit familiengerechte hochschule". Das drei Jahre gültige Zertifikat, das als Qualitätssiegel für eine systematische betriebliche Vereinbarkeitspolitik gilt, wird vom Kuratorium der berufundfamilie Service GmbH erteilt. Nach der ersten Zertifizierung im Jahr 2021 stellte sich die HSF Meißen erfolgreich dem Re-Auditierungsprozess, in dem der Status quo der bereits vorhandenen familiengerechten Maßnahmen überprüft wurde und eine Vertiefung der Institutionalisierung der Vereinbarkeitspolitik und Kultur stattfand.

Im Rahmen der Re-Auditierung wurden nicht nur strategische Ziele, sondern auch konkrete Maßnahmen definiert, die in einer Zielvereinbarung festgehalten sind. Diese gilt es nun während der Zertifikatslaufzeit bedarfsgerecht zu realisieren. Die praktische Umsetzung wird von der berufundfamilie Service GmbH jährlich überprüft.

Zu den bereits vorhandenen Maßnahmen zur Vereinbarkeit von Beruf bzw. Studium, Familie und Privatleben gehören bei der HSF Meißen beispielsweise eine Dienstvereinbarung zur Flexibilität der Arbeitszeit sowie eine Regelung zum Mobilen Arbeiten, das Angebot von Führungspositionen in Teilzeit oder aber auch die Kooperation mit dem Studierendenwerk Dresden mit Angeboten zur psychosozialen Beratung für Studierende.

Hausanschrift: Hochschule Meißen (FH) und Fortbildungszentrum Herbert-Böhme-Straße 1

01662 Meißen

https://www.hsf.sachsen.de

Hochschule Meißen (FH) und Fortbildungszentrum, Herbert-Böhme-Straße 1, 01662 Meißen; Hinweise zur Anfahrt unter: https://www.hsf.sachsen.de/ service/campusnavigation/

\* Kein Zugang für verschlüsselte elektronische Dokumente. Zugang für qualifiziert elektronisch signierte Dokumente nur unter den auf www.lsf.sachsen.de/eSignatur.html vermerkten Voraussetzungen.